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          ใบงานที่ 19 เรื่อง โจทย์ปัญหาทศนิยม





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________

 
แสดงวิธีทำ   (ข้อละ 5 คะแนน)

1.
ต๋อยซื้อดอกดาวเรืองจากสวน 5,000 ดอก ราคาดอกละ 0.15 บาท นำไปขายได้เงิน 1,250 บาท


ต๋อยขายดอกดาวเรืองได้กำไรเท่าไร


วิธีทำ 
ต๋อยซื้อดอกดาวเรืองจากสวน 5,000 ดอก  ราคาดอกละ 0.15 บาท





เป็นเงิน
5,000 × 0.15 
บาท




นำไปขายได้เงิน
1,250
บาท




ต๋อยขายดอกดาวเรือได้กำไร 1,250 – (5,000 × 0.15) 
บาท






=
1,250 – 750
บาท






=
500

บาท



ตอบ  ต๋อยขายดอกดาวเรืองได้กำไร ๕๐๐ บาท


 



2.
ก้องและเพื่อนอีกสองคนร่วมกันลงทุนซื้อกางเกง 200 ตัว ราคาตัวละ 110.50 บาท 



นำไปขายราคาตัวละ 199 บาท เมื่อขายหมดนำกำไรมาแบ่งคนละเท่า ๆ กัน


ก้องและเพื่อนได้กำไรคนละเท่าไร


วิธีทำ 
ก้องและเพื่อนอีกสองคนร่วมกันลงทุนซื้อกางเกง 200 ตัว





ราคาตัวละ 110.50 บาท นำไปขายราคาตัวละ 119 บาท





ได้กำไร
200 × (199 – 110.50) 
บาท






=
200 – 88.5
บาท






=
17,700

บาท




เมื่อขายหมดนำกำไรมาแบ่งคนละเท่า ๆ กัน





ก้องและเพื่อนได้กำไรคนละ 17,700 ( 3 = 5,900 บาท




ตอบ  ก้องและเพื่อนได้กำไรคนละ ๕,๙๐๐ บาท




ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน



























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































